TEMA 12. LA ACTIVIDAD Y LOS ESPACIOS
INDUSTRIALES

1. El mapa representa la estructura espacial y densidad industrial en 1975.
Analicelo y responda a las siguientes preguntas:

a) Diga el nombre de las Comunidades Auténomas que tienen mds de 16
trabajadores/Km2.

b) Identifique y dé nombre los nicleos con mds de 50.000 empleos en las
Comunidades Autdnomas de Galicia, Asturias, Aragén, Castillay Leén y Andalucia
c) Explique los principales rasgos de la distribucién espacial de la industria en
Espaiia.

d) Diga el nombre de las Comunidades Auténomas que figuran en cada uno de los
intervalos de Trabajadores/Km2.

e) Explique los contrastes industriales existentes entre el centro y la periferia
espafioles.

f) ¢Ha cambiado sustancialmente esta situacién a partir de 1975? Expliquelo.
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2. En el grifico se representan los componentes de la actividad econdmica espaficla segin su
aportacion al Producto Interior Bruto (PIB) en 2006. Analicelo y conteste a las sigulentes
preguntas:

a) 4Qué actividades imegran el Sector Primario y qué peso tiene ésle en la formacion del PIB? En
relacién con los demds saclores, axplique por qué tiene tan escasa represantacion. (Hasta 1,5 punios).
b) 20ué porcentaje aporta ol Sector Terciario y qué actividades so induyen en 817 (Hasta 1 punto).
¢) El Sector Secundario estd represantado por dos componenies ;Cudles son y qud porcentaje aporta
cada uro de sllos? ;Cudl de efos ha tenido un papel esencial como desencadenants de la crisis
econdmica actual y por qué? (Hasta 1,5 punios).

(Valoracion: hasta 4 puntos)
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En el siguiente grdfico se representan los residuos peligrosos generados por el
sector industrial en 2004. Analicelo y responda a las siguientes cuestiones:

a) Enumera las comunidades auténomas que mds residuos peligrosos generan.

b) ¢A que se debe que estas comunidades generen tal cantidad de residuos?
¢Qué industrias se asientan en estas comunidades?

c) ¢Qué problemas pueden generar una mala gestién de estos residuos
industriales?
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En el siguiente mapa se muestra la distribucion espacial de la industria. Analizalo y
responde a las siguientes preguntas:

a) ¢En que provincias se localizan las principales concentraciones
industriales?, {por qué?,
b)

c)

¢siempre ha sido asi? Razona tu respuesta.

Indica cuales son las causas de la escasa industrializacion en las siguientes
comunidades autdnomas. Extremadura, Castilla La manchay Andalucia
¢Coincide la distribucién espacial de la industria con las zonas donde las
empresas realizan un mayor gasto en actividades innovadoras?
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http://www.ign.es/espmap/mapas_industria_bach/pdf/Industria_Mapa_01_texto.pdf

En el siguiente mapa se representa el consumo de energia eléctrica en Espafia.
Responde a las siguientes preguntas:

a) Indica que comunidades auténomas son las principales productoras de
energia eléctrica del pais.

b) Indica las provincias que mayor consumo energético presentan en el mapa.
¢Coincide el gasto energético con el establecimiento industrial en suelo

espafiol?
c) Comenta cuales son los principales problemas energéticos que presenta
Espaiia.
CONSUMO DE ENERGIA |
EL CA
O CEANO

AT L AN

Foenty da lefurmacisnc Maalkiero da feduptria, Turim) y Comascia, 3006 S
Eaborads por Adex Nodanel ds Srate (10N y Eqsian AGE i

/ 4.?
OCLAND ATLANTICO {;"

P




En el siguiente grdfico se representa la estructura de la generacién eléctrica en
Espafia en 2005. Responda a las siguientes cuestiones:

a) Comenta las diferencias y similitudes que presenta la generacién de
electricidad de diversas fuentes entre los siglos XX y XXT.

b) Indica cuales son las provincias que abastecen de electricidad por medio del
carbén.

c) Compara las diversas fuentes de las que nos abastecemos de electricidad e
indica las ventajas e inconvenientes de cada una de ellas.
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En el siguiente mapa aparece la evolucion del empleo industrial entre 2002 y
2006. Responda a las siguientes preguntas:

a) Indica el nombre de las provincias que mayor volumen de empleo industrial

generaron durante este periodo.

b) ¢Qué ftipos de industrias generaron mayor empleo en ese momento? ¢Por
qué?

c) Relaciona los movimientos migratorios de la primera década del siglo XXI
con la actividad industrial.
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